ERBARERERE BoL -8By (470) 20—k

[(REE] [/hERg]
ik HIER =] WEHiRE MR A p: el = B Rl WAtHRE
NEARYRERE | H31.1.9 9:47 0.04 BIEZ/NER (%) H31.1.9 9:20 0.04
DhAIKKREEER (%) H31.1.9 9:55 0.02 EIE=/NERR (X)| H31.1.9 13:20 0.03
JE/BEEBE (%) | H31.19 13:40 0.03 S HE/NER H31.1.9 13:27 0.04
Ci=p L N==2 5 H31.1.9 13:37 0.04
RKIF/NER H31.1.9 13:51 0.04
BIRINER H31.1.9 11:31 0.04
<HEHAE> ] BiRINVER
?éiﬁiﬁ“i_’éﬁ?ft‘éﬁﬁ%\'%J‘E}‘é‘il‘ﬁ?ﬁ\_&iﬂﬁ ERNER (%) H3119 | 1010 0.04
Bt (CdHD241EER D ERE - R ET, FBEA BT 15T
BK/NER (%) H31.1.9 9:40 0.04
=) o .
<FEAE> HE/NER (%) H31.1.9 11:50 0.05
iﬁib\%SOcmd)%é’Gl_@iﬁ'lE BEEINER H31.1.9 13:18 0.04
()T Hh T A i550cmD = = T5EEIE L= FEH{E "
GRIE S LNz &Y, BIERBAEZE-S>TLNET,) FEDER H31.1.9 11:18 0.04
SE/NER (%) H31.1. 11:2 0.0
<BeHesE> . THEBEF/NER 0| H31.19 5 5
CUFL—ar KBS BIESS EH LR H31.19 | 10:36 0.04
HII7BAAAT4H)LTCS-172B —
(3¢)|ZHORIBA Radi PA-1000 EEEPNUNE A H31.1.9 | 14.06 0.06
B LEF B /g H31.1.9 10:23 0.07
MAIEEXEZ B ESTHANESEZDOAEICEDL BB/ H31.1.9 | 10:13 0.05
T
BIELE-HIETHY, KIBTHOSEETT, [BELL/NER H31.1.9 | 10:58 0.04
NENERR H31.1.9 10:00 0.06
BE/NERR ZHAR D AFREHE
HERE/NERE %) H31.1.9 10:25 0.03

KE/PMER X) H31.1.9 10:50 0.04




ERBARERERE BoL -8By (470) 20—k

(REE]

MEE% BIER e WETHRE
NEEAR)OIRERE| H31.2.7 12:40 0.04
DAIERER (%) H31.213 | 10:35 0.03
B/RREFE (%) | H31.213 | 12:50 0.04

<BNEH R >

ERERAEZITOCVSHITE -BREXFHOERE
B8 DH24TEZR D EE - FET, FAEIBEIT=15

<HEAHE>

R MNS50emD = S T1EBIE

(O[T TR M 550emD /5 = THELAIE L= F 1Y fE

(RIEHBZDENZLY, AERBNEOTVET,)

<HEHE>

UFL—avHKE AR AIERS
Hi7OAhAT4HILTCS-172B

(3%)IZHORIBA Radi PA-1000

KAEETHEZLBERTHENLROAEICE DO
<

AELEBETHY, RIEHDSEETT .

[/hERR]

TR HBEB B | MATRE
HIEZ/MER ()| H31.213 [ 1005 0.04
HHE=/MER 0| H31.213 | 13:10 0.03
EH/NER H31.2.7 9:25 0.04
AEE N H31.2.7 9:35 0.05
RARB/NER H31.2.7 9:45 0.05
BEIRINERR H31.2.7 9:55 0.05
RE/NER (%) H31.2.13 | 1055 0.03
BEKNER CX) H31.2.13 [ 10:20 0.03
BE/NFER %) H31.2.13 [ 13:30 0.05
BENER H31.2.7 9:15 0.05
BENER H31.2.7 10:10 0.05
THRISEH/NER (X)| H31.213 | 13:45 0.05
AN H31.2.7 11:00 0.06
(BT KU/ H31.2.7 12:10 0.04
(B L% B /NER H31.2.7 10:50 0.06
[Bith B /hER H31.2.7 12:30 0.06
[BE /MR H31.2.7 10:20 0.05
NE/NER H31.2.7 12:50 0.04
BEPMER H31.2.7 12:50 0.05
BR/INER CX) H31.2.13 | 14:20 0.04
KENER (%) H31.2.13 | 1455 0.04




ERBARERERE BoL -8By (470) 20—k

(REE]

MEE% BIER e WETHRE
NEEAR)YOREE| H31.3.13 [ 10:21 0.06
DAERER %) | H31.3.13 | 10:00 0.03
B/RREE 0 H31.3.13 | 1345 0.03

<BNEH R >

ERERAEZITOCVSHITE -BREXFHOERE
B8 DH24TEZR D EE - FET, FAEIBEIT=15

<HEAHE>

R MNS50emD = S T1EBIE

(O[T TR M 550emD /5 = THELAIE L= F 1Y fE

(RIEHBZDENZLY, AERBNEOTVET,)

<HEHE>

UFL—avHKE AR AIERS
Hi7OAhAT4HILTCS-172B

(3%)IZHORIBA Radi PA-1000

KAEETHEZLBERTHENLROAEICE DO
<

AELEBETHY, RIEHDSEETT .

[/hERR]

TR HBEB B | MATRE
HHIEZMER (| H31.3.13 [ 9:30 0.04
HHE=/NER ()| H31.3.13 | 13:20 0.03
EH/NER H31.3.13 | 13:41 0.04
AEE N H31.3.13 [ 1354 0.05
RARB/NER H31.3.13 | 14.06 0.05
BEIRINERR H31.3.13 [ 13:.04 0.04
RE/NER (%) H31.3.13 | 10:15 0.03
BEKNER CX) H313.13 | 945 0.04
BE/NFER %) H31.3.13 [ 11:50 0.05
BENER H31.3.13 | 13:30 0.05
BENER H31.3.13 | 11:18 0.05
THRSEH/NER ()| H31.3.13 [ 11:30 0.05
AN H31.3.13 | 14:37 0.08
(BT KU/ H31.3.13 [ 14:20 0.06
(B L% B /NER H31.3.13 | 1045 0.08
[Bith B /hER H31.3.13 | 10:34 0.07
[BE /MR H31.3.13 | 11:01 0.06
NE/NER H31.3.13 | 10:11 0.06
BEPMER H31.3.13 | 10:11 0.05
BR/INER CX) H31.3.13 | 10:30 0.03
KENER (%) H31.3.13 | 1055 0.03




ZHHHRERNEE BA:E&Fy (F4o0)—R)Lk

[REE]

i AER B | WEtRE
NEArvIRER H31.426 | 12:38 0.06
DAIFREER (%) H31.410 | 16:25 0.02
B/ERREERE 0 H31.410 | 15:45 0.03

<HEH R >

EREFAEEITOCVNATTE B A AT DEIER
(28524 RDEE - RET, AEMNFET =5

<REHE>

HhFRAS50emD HET1ELAIE

(O[T A 5500mD =5 S THEAE L= F 4 fE
(RIEHBZDENIZKY, BIEEEBAES>TNET )

< AIEHZE >
SUFL—arvRESEAIERS
BiI7OhAT4HJLTCS-172B
(%)[ZHORIBA Radi PA-1000

MAIEME X SRR ERCTRAN ERDOAEICEINT
BELE-#IETHY, KIFHDSEIETY,

(@A%==259)

W% 4 BER Bl | RATRE
mIEZ/NZEE (%) H31.4.10 9:50 0.04
BINFE=/NER (%) H31.4.10 | 10:30 0.03
HBHNER H31.4.26 | 16:05 0.05
B I/NER H31.4.26 | 16:14 0.05
BRI /NERR H31.4.26 | 16:25 0.06
BEIRINER H31.4.26 | 15:32 0.06
RE/NER %) H31.4.10 | 14:10 0.04
BKNER (X) H31.4.10 | 1315 0.03
BE/NER R H31.4.10 | 11:30 0.05
ERMNER H31.4.26 | 15:54 0.05
BENER H31.4.26 | 15:16 0.06
THRBEF/NER (%) H31.410 [ 11:00 0.04
BN H31.4.26 | 16:50 0.05
[EEiEpNTLU NN H31.4.26 | 16:35 0.05
1B LB B /MR H31.4.26 | 13:32 0.07
1Bt B NERR H31.4.26 | 13:20 0.06
[BE /R H314.26 | 15:04 0.06
NEEINERR H31.4.26 | 12:25 0.06
BE/NFER H31.4.26 | 12:25 0.06
BR/NER (X H31.4.10 | 14:15 0.04
RE/PDER ) H31.4.10 | 15:00 0.03




ERBARERERE BoL -8By (470) 20—k

[(REE] [/hERg]

Jiik'd HIER =] WEHiRE MR A p: el = B Rl WAtHRE
JNEAR)YOREE| R1.5.31 11:55 0.05 mINEZNER (X)| R159 9:24 0.03
DhAIKKREEER (%)| R159 11:05 0.03 EIE=/NER X)| R159 9:45 0.03
B/RREE % R1.5.9 13:00 0.03 S HE/NER R1.5.31 14:40 0.04

Ci=p L N==2 5 R1.5.31 14:50 0.05
RRIE/NER R1531 | 1500 0.05
=N 2hpl .
<BEHE> ] ] =R/ R1.5.31 13:58 0.04
ERERAUEZITOCVOHTE - ERAXFALEE  |RE/NER (% R1.59 10:22 0.04
Bt (CdHD241EER D ERE - R ET, FBEA BT 15T
BK/NER (%) R1.5.9 10:39 0.03
=) o3 .
<BEHE> HE/NER (%) R1.5.9 13:23 0.04
R 650cm0)'.%"c‘<’c~*l_ =18 5E BRI R1.5.31 14:24 0.04
()T Hh T A i550cmD = = T5EEIE L= FEH{E
GRIE S LNz &Y, BIERBAEZE-S>TLNET,) ABINER R1.5.31 12:43 0.05
<BseHse> . THEBEFH/NERE )| R159 14:03 0.04
CUFL—ar KBS BIESS EH LR R1.5.31 15:30 0.05
HII7BAAAT4H)LTCS-172B —
(3¢)|ZHORIBA Radi PA-1000 |8 78 KU /AR R1.5.31 15:12 0.05
B LEF B /g R1.5.31 12:19 0.06
NHAEEXESEATETHENEZOARICEDLY | BtA /NS R1.5.31 12:10 0.04
T
BIELE-HIETHY, KIBTHOSEETT, [BEL/NER R1.5.31 12:30 0.04
NENERR R1.5.31 11:45 0.04
BE/NER R1.5.31 11:45 0.05
HERE/NMER (%) R1.5.9 11:23 0.04

KE/PMER X) R1.5.9 11:45 0.03




ERBARERERE BoL -8By (470) 20—k

(REE]

MEE% BIER e WETHRE
NEEAR)YZREE| R1.6.12 10:28 0.04
DAIEKRER (%) R16.12 | 10:20 0.03
B/RREE %) | R16.12 14:33 0.03

< BIEHE R >

ERERAEZITOCVSHITE -BREXFHOERE
B8 DH24TEZR D EE - FET, FAEIBEIT=15

<BIEHE>

R MNS50emD = S T1EBIE

(O[T T AV 550cmD = & T5EGAIE L= F 5 1{E
GRIEHIRDEWZKY, BIEREMNES>TLNET,)

<HEHE>
YoFL—La KSR BIESR

HIX7OhAT4HILTCS-172B
(3%)IZHORIBA Radi PA-1000

XAEMBIIBZRAERCHEA LD HEICEDI
<
AELEHETHY, KIBTDSEETY,

[/hERR]

TR HBEB B | MATRE
TINEZMER (X)| R1.6.12 9:29 0.04
HHE=/MER 0| R1.6.12 [ 1320 0.04
EH/NER R1.6.12 12:55 0.03
AEE N R1.6.12 13:08 0.03
RARB/NER R1.6.12 13:19 0.04
BEIRINERR R1.6.12 14:04 0.03
RE/NER (%) R1.6.12 10:40 0.04
BEKNER CX) R1.6.12 9:55 0.03
BE/NFER %) R1.6.12 13:44 0.04
BRINER R1.6.12 12:45 0.04
BENER R1.6.12 11:18 0.04
THREE/NER 0| R1.6.12 14:04 0.05
AN R1.6.12 13:43 0.05
(BT KU/ R1.6.12 13:32 0.04
(B L% B /NER R1.6.12 10:50 0.07
Bt B /s R1.6.12 10:41 0.05
[BE /MR R1.6.12 11:06 0.05
NE/NER R1.6.12 10:14 0.05
BEPMER R1.6.12 10:14 0.04
BR/INER CX) R1.6.12 11:00 0.04
KENER (%) R1.6.12 11:37 0.04




ERBARERERE BoL -8By (470) 20—k

(REE]

ik AER Fifdl | REHRE
NiEAR Yo RER | R1719 | 16:34 0.05
DAFKREER %) | R1.7.10 | 1040 0.02
B/RREE 0 R1.7.10 | 14:18 0.03

<AFEHR>
ERERAEZITOCVSHITE -BREXFHOERE
B8 DH24TEZR D EE - FET, FAEIBEIT=15

<BIEHE>

R MNS50emD = S T1EBIE

(O[T T AV 550cmD = & T5EGAIE L= F 5 1{E
GRIEHIRDEWZKY, BIEREMNES>TLNET,)

<HEHE>
YoFL—La KSR BIESR

HIX7OhAT4HILTCS-172B
(3%)IZHORIBA Radi PA-1000

XAEMBIIBZRAERCHEA LD HEICEDI
<
AELEHETHY, KIBTDSEETY,

[/hERR]

TR HBEB B | MATRE
HIEZ/MER (0| R1.7.10 | 1008 0.04
HHE=/MER 0| R1.7.10 | 1400 0.03
EH/NER R1.7.26 10:55 0.04
AEE N R1.7.26 10:29 0.04
RARB/NER R1.7.26 9:48 0.04
BEIRINERR R1.7.24 | 10:00 0.04
RE/NER (%) R1.7.10 10:57 0.03
BEKNER CX) R1.7.10 | 10:25 0.04
BE/NFER %) R1.7.10 | 1340 0.05
BRINER R1.7.24 | 16:35 0.04
BENER R1.7.24 10:27 0.05
THRSH/NER (X)| R1.7.10 | 13:18 0.04
AN R1.7.22 14:16 0.05
(BT KU/ R1.7.26 9:18 0.03
(B L% B /NER R1.7.19 10:06 0.04
[Bith B /hER R1.7.19 10:39 0.05
[BE /MR R1.7.19 9:40 0.05
NE/NER R1.7.19 15:33 0.05
BEPMER R1.7.19 15:33 0.05
BR/INER CX) R1.7.10 11:15 0.03
KENER (%) R1.7.10 11:45 0.03




ERBARERERE BoL -8By (470) 20—k

(REE]

ik AER Fifdl | REHRE
NEARYYRER | R187 | 1355 0.06
DAFKREER %) | R1.8.15 | 1445 0.03
B/RREE 0 R1.8.14 | 1406 0.03

<AFEHR>
ERERAEZITOCVSHITE -BREXFHOERE
B8 DH24TEZR D EE - FET, FAEIBEIT=15

<BIEHE>

R MNS50emD = S T1EBIE

(O[T T AV 550cmD = & T5EGAIE L= F 5 1{E
GRIEHIRDEWZKY, BIEREMNES>TLNET,)

<HEHE>
YoFL—La KSR BIESR

HIX7OhAT4HILTCS-172B
(3%)IZHORIBA Radi PA-1000

XAEMBIIBZRAERCHEA LD HEICEDI
<
AELEHETHY, KIBTDSEETY,

[/hERR]

TR HBEB B | MATRE
HIEZ/MER (%] R1.814 [ 1055 0.04
TIE=/MER (X)| R1.8.14 9:45 0.03
EH/NER R1.8.7 10:44 0.03
AEE N R1.8.7 10:57 0.04
RARB/NER R1.8.7 10:15 0.04
BEIRINERR R1.8.7 10:05 0.04
RE/NER (%) R1.8.14 13:35 0.03
BEKNER CX) R1.8.14 | 11:15 0.04
BE/NFER %) R1.8.14 | 10:05 0.05
BENER R1.8.7 10:31 0.04
BENER R1.8.7 9:47 0.05
THREH/NFER (9| R1.8.14 10:20 0.04
AN R1.8.7 11:47 0.06
(BT KU/ R1.8.7 11:31 0.05
(B L% B /NER R1.8.7 14:22 0.08
Bt B /s R1.8.7 14:11 0.07
[BE /MR R1.8.7 9:31 0.06
NE/NER R1.8.7 13:44 0.06
BEPMER R1.8.7 13:44 0.06
BR/INER CX) R1.8.14 11:45 0.03
KENER (%) R1.8.14 13:00 0.03




ERBARERERE BoL -8By (470) 20—k

(REE]

ik AER Fifdl | REHRE
NiEHAbY Yo RER | R1.9.17 | 11:30 0.05
DAFKREER %) | R1.9.18 | 14:00 0.02
B/RREE 0 R1.9.18 | 9:55 0.03

<BNEH R >

ERERAEZITOCVSHITE -BREXFHOERE
B8 DH24TEZR D EE - FET, FAEIBEIT=15

<HEAHE>

R MNS50emD = S T1EBIE

(O[T TR M 550emD /5 = THELAIE L= F 1Y fE

(RIEHBZDENZLY, AERBNEOTVET,)

<HEHE>

UFL—avHKE AR AIERS
Hi7OAhAT4HILTCS-172B

(3%)IZHORIBA Radi PA-1000

KAEETHEZLBERTHENLROAEICE DO
<

AELEBETHY, RIEHDSEETT .

[/hERR]

TR HBEB B | MATRE
HFIEZ/MER (0| R1.9.18 [ 1200 0.04
HHE=/MER 0| R1.9.18 | 1025 0.03
EH/NER R1.9.18 13:36 0.04
AEE N R1.9.18 12:25 0.04
RARB/NER R1.9.18 11:10 0.05
BEIRINERR R1.9.18 10:54 0.05
RE/NER (%) R1.9.18 14:35 0.03
BEKNER CX) R1.9.18 13:40 0.04
BE/NFER %) R1.9.18 10:50 0.05
BENER R1.9.18 11:50 0.04
BENER R1.9.18 10:40 0.05
THRSH/NER (X)| R1.9.18 | 11:15 0.04
AN R1.9.18 9:30 0.07
(BT KU/ R1.9.18 12:12 0.05
(B L% B /NER R1.9.18 10:07 0.07
[Bith B /hER R1.9.18 9:51 0.06
[BE /MR R1.9.18 10:21 0.06
NE/NER R1.9.17 11:19 0.04
BEPMER R1.9.17 11:19 0.05
BR/INER CX) R1.9.18 14:55 0.03
KENER (%) R1.9.18 15:25 0.04




ERBARERERE BoL -8By (470) 20—k

(REE]

ik AER Fifdl | REHRE
N Yo RER | R1.10.28 | 10:50 0.05
DAFKREER %) | R1.109 | 10:07 0.03
B/RREE 0 R1.10.9 | 13:15 0.03

<BNEH R >

ERERAEZITOCVSHITE -BREXFHOERE
B8 DH24TEZR D EE - FET, FAEIBEIT=15

<HEAHE>

R MNS50emD = S T1EBIE

(O[T TR M 550emD /5 = THELAIE L= F 1Y fE

(RIEHBZDENZLY, AERBNEOTVET,)

<HEHE>

UFL—avHKE AR AIERS
Hi7OAhAT4HILTCS-172B

(3%)IZHORIBA Radi PA-1000

KAEETHEZLBERTHENLROAEICE DO
<

AELEBETHY, RIEHDSEETT .

[/hERR]

TR HBEB B | MATRE
TINEZMER (%)| R1.109 9:35 0.03
HHE=/MER 0| R1.109 | 1252 0.03
EH/NER R1.10.28 | 14:45 0.04
AEE N R1.10.28 | 14:49 0.04
RARB/NER R1.10.28 | 15:13 0.04
BEIRINERR R1.10.28 | 13:38 0.04
RE/NER (%) R1.10.9 10:20 0.03
BEKNER CX) R1.10.9 9:50 0.03
BE/NFER %) R1.10.9 11:55 0.04
BRINER R1.10.28 | 14:24 0.04
BENER R1.10.28 | 13:23 0.04
THEE/NER K| R1.109 11:37 0.04
AN R1.10.28 | 15:55 0.05
(BT KU/ R1.10.28 | 15:30 0.04
(B L% B /NER R1.10.28 | 11:22 0.06
Bt B /s R1.10.28 | 11:13 0.06
[BE /MR R1.10.28 | 11:40 0.05
NE/NER R1.10.28 | 10:43 0.05
BEPMER R1.10.28 | 10:43 0.05
HR/NER (X) R1.10.9 10:35 0.03
KENER (%) R1.10.9 10:57 0.03




ERBARERERE BoL -8By (470) 20—k

(REE]
ik AER Fifdl | REHRE
NEARYRER | R111.13 | 12:19 0.05

DARKRER (%) -

B/RRER 0 -

<BNEH R >

EREFAEEITOCVDOTTE -
BEICHD24ERDEE - KRET, REMNFIT =15

<HEAHE>

R MNS50emD = S T1EBIE

BE XM LIEER

(O[T TR M 550emD /5 = THELAIE L= F 1Y fE

(RIEHBZDENZLY, AERBNEOTVET,)

<HEHE>

UFL—avHKE AR AIERS
Hi7OAhAT4HILTCS-172B

(3%)IZHORIBA Radi PA-1000

KAEETHEZLBERTHENLROAEICE DO
<

AELEBETHY, RIEHDSEETT .

[/hERR]

TR HBEB B | MATRE
TINEZNER (X - - -
HIEZPNER (%) - - -
EH/NER R1.11.13 9:58 0.04
AEE N R1.11.13 | 10:08 0.04
RARB/NER R1.11.13 | 10:19 0.05
BEIRINERR R1.11.13 | 14:15 0.04
RE/NER (X) - - -
ERNER CX) - - -
BE/NER %) - - -
BRINER R1.11.13 | 9:46 0.05
BENER R1.11.13 | 14:01 0.04
THRBEHNER %) - - -
AN R1.11.13 | 10:45 0.05
(BT KU/ R1.11.13 | 10:30 0.05
(B L% B /NER R1.11.13 | 13:35 0.05
[Bith B /hER R1.11.13 | 13:26 0.05
[BE /MR R1.11.13 | 13:48 0.05
NE/NER R1.11.13 | 11:13 0.05
BEPMER R1.11.13 | 11:13 0.04

BHERE/NER (%)

RE/NFR (X




ERBARERERE BoL -8By (470) 20—k

(REE]

ik AER Fifdl | REHRE
NEAMYRER | R1.1219 | 11:27 0.06
DAFKREER %) | R11211 | 1007 0.02
B/RGREE 0 | RLI1211 | 1307 0.03

<BNEH R >

ERERAEZITOCVSHITE -BREXFHOERE
B8 DH24TEZR D EE - FET, FAEIBEIT=15

<HEAHE>

R MNS50emD = S T1EBIE

(O[T TR M 550emD /5 = THELAIE L= F 1Y fE

(RIEHBZDENZLY, AERBNEOTVET,)

<HEHE>

UFL—avHKE AR AIERS
Hi7OAhAT4HILTCS-172B

(3%)IZHORIBA Radi PA-1000

KAEETHEZLBERTHENLROAEICE DO
<

AELEBETHY, RIEHDSEETT .

[/hERR]

TR HBEB B | MATRE
TINEZMER (X)| R1.12.11 9:31 0.04
HHE=/MER 0| R11211 | 12148 0.03
EH/NER R1.12.24 9:50 0.04
AEE N R1.1224 | 10:10 0.05
RARB/NER R1.12.24 | 10:30 0.05
BEIRINERR R1.1224 | 10:50 0.04
RE/NER (%) R1.12.11 | 10:25 0.04
BEKNER CX) R1.12.11 9:50 0.03
BE/NFER %) R1.1211 | 12:27 0.05
BRINER R1.1224 | 9:35 0.04
BENER R1.12.24 | 11:10 0.05
THRISH/NMER (X)| R1.1211 | 12:08 0.04
AN R1.12.19 | 10:24 0.06
(BT KU/ R1.12.19 | 10:00 0.06
(B L% B /NER R1.12.19 | 10:40 0.07
[Bith B /hER R1.12.19 | 10:50 0.05
[BE /MR R1.12.19 | 13:00 0.06
NE/NER R1.12.19 | 11:14 0.05
BEPMER R1.12.19 | 11:14 0.05
BR/INER CX) R1.12.11 | 10:44 0.04
KENER (%) R1.12.11 | 11:19 0.04




